

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.10.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005307264

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ouroboros Solutions AG, Cham

Ouroboros Solutions AG (Ouroboros Solutions Ltd) (Ouroboros Solutions SA) c/o AndreasKlinik AG Cham Rigistrasse 1 6330 Cham

Ouroboros Solutions AG (Ouroboros Solutions Ltd) (Ouroboros Solutions SA), in Cham, CHE-254.391.990, c/o AndreasKlinik AG Cham, Rigistrasse 1, 6330 Cham, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 23.09.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Innovationsleistungen (intern und extern) sowie Management-Dienstleistungen und anderen Dienstleistungen im Bereich des Gesundheitswesens. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussem und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vomehmen sowie Garantien und Burgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Aktionären oder anderen Gesellschaften des Konzerns Darlehen gewähren und für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Sicherheiten aller Art bestellen, einschliesslich rnittels Verpfändung oder Sicherungsübereignung eigener Aktiven oder Garantien jeglicher Art, auch wenn diese Darlehen oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Aktionäre oder anderen Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Welzel, Tyson Bruno, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Oetiker, Magnus Ulrich, von Männedorf, in Meilen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; van der Merwe, Carel Aron, südafrikanischer Staatsangehöriger, in Stellenbosch (ZA), Mitglied des Verwaltungsrates, mit

 $Kollektivunterschrift \ zu \ zweien; \ Pricewaterhouse Coopers \ AG \ (CHE-106.839.438), \ in \ Z\"urich, \ Revisions stelle.$

Tagesregister-Nr. 18072 vom 04.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug